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ΝΕΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ – ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΟΜΟΙΕΣ… ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΕΣ «ΑΓΓΛΟΣΑΞΟΝΙΚΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ» 

Ο ΝΕΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ, ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ ΣΑΣ ΒΗΜΑΤΑ...
…και οι επικίνδυνες παγίδες στην ερμηνεία του περίφημου «άρθρου 78» της νέας φορολογικής νομοθεσίας για την καταπολέμηση των εταιρειών - χωρών με προνομιακό φορολογικό καθεστώς (με εταιρικό φόρο κάτω του 20%), όπως η Κύπρος ή άλλες χώρες με φορολογία ΚΑΤΩ του «ήμισυ του Ελληνικού φόρου που θα ίσχυε βάσει της Ελληνικής νομοθεσίας εάν το εισόδημα λαμβανόταν στην Ελλάδα» 

Προσοχή: μέσα στα εισαγωγικά υπογραμμισμένη βρίσκεται και η πρώτη παγίδα στην ερμηνεία... άρα πρέπει να κοιτάξουμε και τον τελικό φόρο κατά τη διανομή των κερδών (π.χ. 40% για τις ΑΕ και ΕΠΕ) πριν υπολογίσουμε το 50% - ΔΗΛΑΔΗ ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΟΣΑ ΚΡΑΤΗ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ 20%!
…ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗΣ ΛΥΣΗΣ – ΕΠΙΛΟΓΗΣ!

ΧΩΡΕΣ ΟΠΩΣ Η ΙΡΛΑΝΔΙΑ (12.5% ΕΤΑΙΡΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ < 20% < ½ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ - 40% - ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ) ΔΕΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΕΛΑΤΕΣ (ΑΕ & ΕΠΕ), ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ - υπάρχουν επίσης πρακτικά προβλήματα κυρίως σε θέματα αυστηρότητας των Αρχών, ΥΨΗΛΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, μεταφοράς χρημάτων μέσω τραπέζης (ο Ιρλανδός δντης πρέπει να ελέγχει τον τραπεζικό λογαριασμό)
…ο οίκος μας έχει ήδη αξιολογήσει ΟΛΕΣ τις πιθανές επιλογές / δικαιοδοσίες (και διαθέτει πολυετή πρακτική εμπειρία στη χρήση εταιρειών στις εν λόγω δικαιοδοσίες / κράτη)!
… επικοινωνήστε (ΚΛΙΚ ΕΔΩ) μαζί μας για να ενημερωθείτε λεπτομερώς και με πρακτική προσέγγιση ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΕΡ ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
«ΣΚΡΟΛ» ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΓΙΑ ΠΛΗΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ (ΜΕΛΕΤΗΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΘΩΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ (ΚΑΙ …ΛΥΣΕΙΣ!) ΣΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ
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